

OBRAZAC
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom savjetovanju o nacrtu Plana proračuna za 2018.	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zlatar	
Svrha dokumenta	Akt kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju iznosi izdataka i drugih plaćanja Grada Zlatara za 2018. godinu.	
Datum dokumenta	26.10.2017.	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvešće	
Naziv nacrt zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Plana proračuna za 2018.	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Odsjek za proračun i financije Jedinstveni upravni odjel Grada Zlatara Gradonačelnik Grada Zlatara	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrt?	-	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da	Internetska stranica Grada Zlatara
	Da	www.zlatar.hr
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 26.10.2017. do 13.11.2017.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja	<ol style="list-style-type: none"> 1. NS REFORMISTI – GRADSKA ORGANIZACIJA ZLATAR (Prilog 1) 2. ŠPORTSKI TENISKI KLUB ZLATAR (Prilog 2) 3. NK OŠTRC ZLATAR (Prilog 3) 4. GO HSS ZLATAR (Prilog 4) 	
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt	<ol style="list-style-type: none"> 1. NS REFORMISTI – GRADSKA ORGANIZACIJA ZLATAR <ul style="list-style-type: none"> - Sredstva za plaću pravnika predviđena su u stavci plaća. - Sredstva predviđena za razvoj cikloturizma odnose se na sufinanciranje projekta na koji se Grad Zlatar prijavio u suradnji sa Krapinsko – zagorskom županijom. - Projekt uređenja Varaždinske ulice ne ulazi u Proračun Grada Zlatara. Varaždinska ulica dio je ŽC2169 te je u nadležnosti ŽUC KŽŽ i ulazi u Proračun Krapinsko – zagorske županije. Izgradnja nogostupa u Varaždinskoj 	

ulici predviđena je u prijedlogu Proračuna.

- Proširenje javne rasvjete je u fazi projektiranja za dobivanje građevinske dozvole.
- Pokrenut je proces vještačenja zemljišta za vrtić.
- Sredstva predviđena za usavršavanje zaposlenika pozicija R142-1 odnose se na korisnika Pučko otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića.
- Porez na promet nekretnina od 2017. godine isključivo je prihod gradskog proračuna, ranije se dijelio između državnog, županijskog i gradskog proračuna.

2. ŠPORTSKI TENISKI KLUB ZLATAR

Grad Zlatar trenutno nije u mogućnosti predvidjeti veća financijska sredstva za sportske udruge. Napominje se da je u Nacrtu Plana proračuna za 2018. predviđeno povećanje sredstava za sport za 70.000,00 kuna u odnosu na 2017. godinu. Također, planirano je i povećanje sredstava i za ostale udruge.

3. NK OŠTRC ZLATAR

Grad Zlatar trenutno nije u mogućnosti predvidjeti veća financijska sredstva za sportske udruge. Napominje se da je u Nacrtu Plana proračuna za 2018. već predviđeno povećanje sredstava za sport za 70.000,00 kuna u odnosu na 2017. godinu. Također, planirano je i povećanje sredstava i za ostale udruge.

4. GO HSS ZLATAR

- Stavke:
 - R005 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (izdaci za Dan grada)
 - R008 - Usluge promidžbe i informiranja,
 - R025 - Najam vozila putem operativnog leasinga,
 - R029 - Subvencije poljoprivrednicima i poduzetnicima, ZARA i sl.,
 - R051 - Udruge Grada Zlatara,
 - R054-1 - Tekuće donacije u novcu - za Turističku zajednicu,
 - R055 - Tekuće donacije u novcu za sport i rekreaciju,
 - R063 - Usluge tekućeg i investicijskog održavanja sajma,
 - R066 - Održavanje parkova i javnih površina,
 - R076-7 - Kupnja klupa i koševa za smeće,
 - R072-3 – ne postoji u prijedlogu Proračuna,
 - R102-1 - Ostale usluge,
 - R103-0 - Rashodi za usluge,
 - R030-2 - Strategija razvoja poljoprivrede Grada Zlatara,
 - R147 - Intelektualne i osobne usluge,
 - R148-4 - Intelektualne i osobne usluge,
 - R148-6 - Ostali nespomenuti rashodi poslovanja -DKR i dr.
 - R148-3U– Intelektualne i osobne usluge - obrazovna

	<p>djelatnost,</p> <ul style="list-style-type: none"> - R170 - Intelektualne usluge. <ul style="list-style-type: none"> - Prijedlogom plana Proračuna za 2018. nisu predviđena sredstva za sufinanciranje poljoprivredne proizvodnje , voćarstva i vinogradarstva. - Gradsko vijeće Grada Zlatara donijelo je na svojoj 3. sjednici održanoj 12.09.2017. godine Odluku o izradi strateškog plana razvoja poljoprivrede na području Grada Zlatara, a u svrhu prijave na podmjeru 7.1., tip operacije 7.1.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave“. Ukoliko se ostvare sredstva za izradu iste prići će se daljnjem postupku i odabiru konzultanta. - Gradsko vijeće Grada Zlatara donijelo je na svojoj 2. sjednici održanoj 13.06.2017. godine Odluku o izmjeni Odluke o zajedničkom obavljanju poslova poljoprivrednog redarstva kojom je predviđeno zajedničko obavljanje poljoprivrednog redarstva obavljaju s Općinom Zlatar Bistrica i Općinom Marija Bistrica. Početak obavljanja poslova poljoprivrednog redarstva očekuje se 2018. godine obzirom da je vegetacija u ovoj godini završila. - Grad Zlatar trenutno još podmiruje dugovanja iz ranijih razdoblja te nije u mogućnosti osnovati mjesne odbore, kada se ostvare preduvjeti isti će se osnovati. - Subvencioniranje nabave udžbenika i radnog materijala za učenike osnovnih i srednjih škola provedeno je u 2017. godini. - Grad Zlatar, sukladno proračunskim mogućnostima, svake godine ulaže infrastrukturu u svih 19 naselja. - U ovom trenutku nije otvoren nijedan natječaj na koji bi se mogla prijaviti izgradnja poduzetničke zone. Također, prioritet za Grad su rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića, izgradnja sportske dvorane, kupnja zemljišta za groblja. Ukoliko se pojavi zainteresirana strana za zakup mjesta u poduzetničkoj zoni prići će se stvaranju uvjeta sredstvima Grada.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

OBRAZAC sudjelovanja u savjetovanju o PLANU PRORAČUNA GRADA ZLATARA ZA 2018.	
Nacrt PLANA PRORAČUNA GRADA ZLATARA ZA 2018.	
Grad Zlatar	
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	NS Reformisti, GO Zlatar
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	Oko 7 % građana Grada Zlatara
Načelne primjedbe	*Kako može funkcionirati Grad bez pravnika? U prijedlogu proračuna za 2018. godinu nije vidljiva stavka za zaposlenje takvog zaposlenika, budući su plaće za redovan rad zaposlenika iste.
Primjedbe na pojedine članke nacrtu općeg akta s obrazloženjem <i>(Ako je primjedaba više, prilažu se u obrascu)</i>	*Pozicija R- 055-6 broj konta - 323 – za razvoj cikloturizma 5 000, 00 kn izvor Prihodi od poreza. Zašto? Prijedlog je da Grad za razvoj cikloturizma sudjeluje u izradi cikloturističke infrastrukture, rute, na način da najprije rješavaju pješačke i biciklističke staze na glavnim prometnicama, da bi se došlo do poljskih i šumskih ruta.(Predloženim pristupom bi bili svi sigurniji i zadovoljniji, biciklisti, pješaci i vozači motornih vozila). *K100002 Gradnja i modernizacija javnih površina (nogostupi, pješ. staze) planirano 570 000, 00 kn, izvor - državni proračun, nedostaje, izvor - Županijski proračun. Za Varaždinsku ulicu (za pješačku i biciklističku stazu). Varaždinske nema u proračunu, to je županijska prometnica s najviše nesreća i poginulih u Gradu Zlataru. *Program 1001 – Rekonstrukcija javne rasvjete 200 000, 00 kn, potrebno povećati proračun zbog novih energetske linije, a ne samo rekonstrukcija. Puno sela i zaseoka uz minimalna ulaganja grada mogu imati adekvatnu rasvjetu(već 5. godinu slušamo o kompletnoj elektrifikaciji, a vidimo da od toga ništa u skoro vrijeme).

	<p>*R121-14 broj konta 401 Kupnja zemljišta za vrtić 200 000, 00 kn, Kojeg zemljišta, tko je vlasnik, tko prodaje zemljište, tko je načinio procjenu zemljišta?</p> <p>* Pozicija R142-1 – broj konta – 321 Stručno usavršavanje zaposlenika 3 500, 00 kn. svake godine, već godinama se stručno usavršava. (Koliko usavršavanja je završio zaposlenik tijekom svih godina rada? Iz kojeg područja se namjerava usavršiti? Koliko zaposlenika ?</p> <p>* Pozicija P005- broj konta – 613 - U planu proračuna za 2018. godinu očekuje se prihod od poreza na promet nekretnina 400 000, 00 kn, a u prijedlogu plana za 2017. godinu je bilo 250 000, 00 kuna? Vidjeti jesu li to realna očekivanja i zašto?</p>
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	Vijećnik Davor Kljak
Datum dostavljanja	10. studeni 2017.

Važna napomena:

Popunjeni obrazac s prilogom dostaviti na adresu elektronske pošte: grad@zlatar.hr do datuma navedenog u objavljenom savjetovanju.

OBRAZAC

sudjelovanja u savjetovanju o

PLANU PRORAČUNA ZA 2018. GODINU

Nacrt

Grad Zlatar

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	Športski teniski klub Zlatar
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	Razvoj sporta na području grada Zlatara. Tenisači, natjecatelji, 55 članova
Načelne primjedbe	Nedovoljno izdvajanje za sport. Ako se usporedimo s okolnim manjim jedinicama lok. uprave, sredstva su smiješno premala. Na području grada Zlatara djeluju dva nogometna kluba i teniski klub, kojima troškovi nadaleko premašuju predloženi iznos. A tu su još i manje udruge koje rade.
Primjedbe na pojedine članke nacрта općeg akta s obrazloženjem <i>(Ako je primjedaba više, prilažu se u obrascu)</i>	Pozicija R055 konto 381, Tekuće donacije u novcu za sport i rekreaciju, Iznos od 220.000,00 HRK je premali za normalno funkcioniranje, tj. pokrivanje svih troškova i potreba klubova u Gradu Zlatar
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	Krešimir Klemar, tajnik ŠTK Zlatar
Datum dostavljanja	12.11.2017

Važna napomena:

Popunjeni obrazac s prilogom dostaviti na adresu elektronske pošte: grad@zlatar.hr do datuma navedenog u objavljenom savjetovanju.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.

OBRAZAC

sudjelovanja u savjetovanju o

PLANU PRORAČUNA ZA 2018. GODINU

Nacrt

Grad Zlatar

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	NK OŠTRC
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	Razvoj sporta na području grada Zlatara te okupljanje mladih i unapređenje društvenog života mladih. NK Oštrc u ime 150-ak aktivnih igrača, ostalih članova kluba i njihovih obitelji
Načelne primjedbe	Nedovoljno izdvajanje za sport. Predviđena sredstva nisu dostatna ni za funkcioniranje jednog nogometnog kluba, a na području grada Zlatara djeluju dva nogometna kluba plus, ostale sporteke udruge, (tenis, biciklizam itd)
Primjedbe na pojedine članke nacrtu općeg akta s obrazloženjem <i>(Ako je primjedaba više, prilažu se u obrascu)</i>	Pozicija R055 konto 381, Tekuće donacije u novcu za sport i rekreaciju, Iznos =220.000,00 HRK je premali za normalno funkcioniranje i okupljanje mladih u sportskim udrugama
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	Martin Kuharić, predsjednik NK Oštrc
Datum dostavljanja	12.11.2017

Važna napomena:

Popunjeni obrazac s prilogom dostaviti na adresu elektronske pošte: grad@zlatar.hr do datuma navedenog u objavljenom savjetovanju.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.

OBRAZAC

sudjelovanja u savjetovanju o prijedlog-Proračun2018.

**Nacrt
Proračun 2018.****Grad Zlatar**

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	GO HSS Zlatar																																																																		
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	5,000 stanovnika Grada																																																																		
Načelne primjedbe	Pojašnjenje stavki, pitanja zainteresiranih stranaka																																																																		
Primjedbe na pojedine članke nacrtu općeg akta s obrazloženjem <i>(Ako je primjedaba više, prilažu se u obrascu)</i>	Poštovani, GO HSS Zlatar moli objašnjenje pojedinih stavki vezanih uz prijedlog proračuna Grada Zlatara za 2018. godinu. <table><tr><td>R 005</td><td>329</td><td>35.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 008</td><td>329</td><td>60.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 025</td><td>323</td><td>50.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 029</td><td>352</td><td>20.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 051</td><td>381</td><td>122.500,00 kn</td></tr><tr><td>R 054-1</td><td>381</td><td>40.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 055</td><td>381</td><td>220.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 063</td><td>323</td><td>30.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 066</td><td>323</td><td>300.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 076-7</td><td>422</td><td>30.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 072-3</td><td>421</td><td>30.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 102-1</td><td>323</td><td>100.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 103-0</td><td>323</td><td>100.000,00 kn</td></tr><tr><td>KPK 100001</td><td></td><td>50.000,00 kn</td></tr><tr><td>Pr 1001</td><td></td><td>100.000,00 kn</td></tr><tr><td>TP T 100001</td><td></td><td>10.000,00 kn</td></tr><tr><td>RO 30-2</td><td>323</td><td>50.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 147</td><td>323</td><td>12.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 148-4</td><td>323</td><td>15.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 148-6</td><td>329</td><td>47.750,00 kn</td></tr><tr><td>R 148 3 u</td><td>323</td><td>10.000,00 kn</td></tr><tr><td>R 170</td><td>323</td><td>12.400,00 kn</td></tr></table> ----- -----	R 005	329	35.000,00 kn	R 008	329	60.000,00 kn	R 025	323	50.000,00 kn	R 029	352	20.000,00 kn	R 051	381	122.500,00 kn	R 054-1	381	40.000,00 kn	R 055	381	220.000,00 kn	R 063	323	30.000,00 kn	R 066	323	300.000,00 kn	R 076-7	422	30.000,00 kn	R 072-3	421	30.000,00 kn	R 102-1	323	100.000,00 kn	R 103-0	323	100.000,00 kn	KPK 100001		50.000,00 kn	Pr 1001		100.000,00 kn	TP T 100001		10.000,00 kn	RO 30-2	323	50.000,00 kn	R 147	323	12.000,00 kn	R 148-4	323	15.000,00 kn	R 148-6	329	47.750,00 kn	R 148 3 u	323	10.000,00 kn	R 170	323	12.400,00 kn
R 005	329	35.000,00 kn																																																																	
R 008	329	60.000,00 kn																																																																	
R 025	323	50.000,00 kn																																																																	
R 029	352	20.000,00 kn																																																																	
R 051	381	122.500,00 kn																																																																	
R 054-1	381	40.000,00 kn																																																																	
R 055	381	220.000,00 kn																																																																	
R 063	323	30.000,00 kn																																																																	
R 066	323	300.000,00 kn																																																																	
R 076-7	422	30.000,00 kn																																																																	
R 072-3	421	30.000,00 kn																																																																	
R 102-1	323	100.000,00 kn																																																																	
R 103-0	323	100.000,00 kn																																																																	
KPK 100001		50.000,00 kn																																																																	
Pr 1001		100.000,00 kn																																																																	
TP T 100001		10.000,00 kn																																																																	
RO 30-2	323	50.000,00 kn																																																																	
R 147	323	12.000,00 kn																																																																	
R 148-4	323	15.000,00 kn																																																																	
R 148-6	329	47.750,00 kn																																																																	
R 148 3 u	323	10.000,00 kn																																																																	
R 170	323	12.400,00 kn																																																																	

	<p style="text-align: right;">UKUPNO 1.444,650,00 kn</p> <p>Uz pojašnjenje proračunskih stavki molimo pojašnjenje:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Koliko Grad misli izdvajati za sufinanciranje poljoprivredne proizvodnje <ul style="list-style-type: none"> - Voćarstvo- nabavka repromaterijala, izrada elaborata,... - Vinogradarstvo- nabavka repromaterijala- Žutica vinove loze, sanacija zaraženih područja-Donja Batina,.... - Subvencije za pisanje projekata EU- mislimo da je 20,000.00 kn premalo - Kome je dana izrada Strategije poljoprivrede - Poljoprivredna inspekcijska služba-redarstvo 2. Birače HSS-a i neutralne mještane zaima uspostava Mjesnih odbora putem kojih će svoje interese moći izraziti brže i jednostavnije. Kada će biti osnovani? 3. Kada će Grad subvencionirati udžbenike za polaznike OŠ i SS? 4. Kada će se mjesta pod upravom Grada urediti- infrastruktura,... 5. Kada će Grad krenuti u izgradnju poduzetničke zone? <p>GO HSS Zlatar</p> <p>U Zlataru 12.11.2018.</p>
<p>Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti</p>	<p>Neven Krušelj predsjednik GO HSS Zlatar</p>
<p>Datum dostavljanja</p>	<p>12.11.2018</p>

Važna napomena:

Popunjeni obrazac s prilogom dostaviti na adresu elektronske pošte: grad@zlatar.hr do datuma navedenog u objavljenom savjetovanju.

Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.